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UkpyxHocms U Kpyz

UkpyxHocms - 3M0 /AUHUS HAG NA0CKOCMU, KAXO04s MoYka KOMOpou pacnofoxXeHa Ha
o0uHakobom paccmosiHuu om UeHmPa OKPYXHOoCcmu. Imo paccmosiHue Hassibaemcs paduyc u 6
3anucsix ooozHaqdaemcs oykbou R. LleHmp okpyxHocmu ooosHa4awm oykbou U.

OkpyxHocmes pazdesnsem naockocms Ha dbe vacmu, BHympeHrww u BHewHww. BHYmpeHHss
yacme, Bk/wyawwas camy oKkpyxHoOCcmb, Hazsilbaemcs kpyzom (okpaweHa 3e/eHsiM ubemom).

Toyka 0 - 3mo ueHmp u Kpyza, U OKPYXHOCMU.

Paduyc u duamemp

Ompesku OA, 0B, v OC - 3mo paduyce, ux daursl pabrs. Odo3navaemcs dyxbod I(R).
Ompeszok BL, npoxodawud 4epes ueHmp OKpyxHocmu (kpyza) Hassibaemcs duamempoM U

odoszHavyaemcs dyxBou 0 (d). fuamemp pazdensem kpyz Ha dba noiykpyza, a oKpYXHOCMb Ha
dbe noAyokpyxHocmu.

B &

Luamemp paber dbym paduycam, 3mo xopowo BudHo Ha pucyHke.
BC =0C + 0B, mak kax BC =0, a oc =0B=R, mo
D=2R
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Ayza okpyxHocmu

Toyku A u B desnam okpyxHocms Ha dbe w4acmu, komopsie Hazsibawmcs dyzamu, a mosku A u B
KOHUaMu 3mux oye.
Ayza okpyxHocmu - 3mMo 4acmb OKPYXHOCMU 02PaHU4eHHas dbymsi mo4xkamu.

B &

C

Ha pucynke mo4xu B u [ pazdesunu okpyxHocmes Ha dbe dyzu, 2oAyoyw u 3e/eHYMP.
Janucame ux Ha3Banus Mbl MOXEM MAaK:

“BL (dyza BL) - 6 daHHom ciyqae peqs Moxem udmu Kak 0 20AYyO0oU maxk U O 3e/NeHoU;
“BAC (dyza BAL) - 6 danHom ciyyae peys udem UMEHHO O 3e/eHoU Gyze.

AAuHa okpyxHocmu

YemarobreHo, 9mo Kakou Obl HU Obl/1G OKPYXHOCMb, OMHOWEHUE ee GAUHb K duamempy

56/15emca NOCMOSHHLIM YUCAOM. Imo  4uc/io npuHamo oo0o3Havyams Oykbou TT (4umaemcs -
‘nu”)

0003HavuM dauHYy okpyxHocmu Oykbou P , a ee duamemp OyxkbBou d u 3anuwem Gopmyny:

_
T =9

Yucno T npudsuzumesnsHo pabro 3,14
bosnee moyHoe ezo 3Ha4veHue TT = 3 1415926535897952 .

Ucxodsa uz popmynsl Beiwe, Beibedem, yemy pabHa okpyxHocms, ecau uzbecmen duamemp (d ) -
/! = Tld
Ecnu uzbecmen paduyc (), mo @opmyna GAUHBI OKPYXHOCMU Oydem Beizisdems mak -

¢ = 2Tr
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[Inowads kpyza

llnowads kpyza bsivucnsemcs no gopmyne:
2
S=Tr

2de: S - nrowads kpyza r - paduyc.
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